

## 一、奉獻是我們與神彼此相愛的證據

為何要「奉獻」？因為教會神很缺乏嗎？不！教會是神的家，祂必按照祂的旨意豐富供應一切需用。「奉獻」的真義是為了我們的益處：「奉獻」是一位信徒在心中確認自己與神彼此相愛的關係；「奉獻」是表現愛的行動。神早已將最好的——神的獨生子耶穌基督給了我們，因他被釘十字架，得以赦免我們的罪債、卸下我們的重擔，除去一切咒詛，這是神對我們的愛，因此「奉獻」是我們對神表達愛的回應、是我們與神彼此相愛的證據！

## 二、奉獻時間—回應神的愛

什麼是真正的奉獻？決不只是掏出錢包奉獻幾個小錢如此簡單。在出埃及記 32-34 章記載了以色列人在出埃及時，再次經歷神無限慈愛：以色列人從背叛(造金牛犢)、代求(摩西)、赦免並重新立約，神除了對以色列人有極大的恩典與慈愛，祂對我們也是如此，因為一切的罪惡、刑罰、咒詛，都藉著耶穌基督被釘在十字架上，顯明了神對千萬人的慈愛，這也使我們可以透過「奉獻」這無比的恩典慈愛。

我們應當如何透過奉獻向神表達我們對祂的愛？在出埃及記 35 章一開始，神就要求以色列人要守安息日並成為十誡中的第四誡，神連續六日創造天地萬物及人類後，祂在第七日歇了一切的工安息了，並賜福這第七日定為「聖日」(創 2:2-3)。所以我們向神所做出的第一個奉獻，便是守安息日，將時間分別為聖獻給神。透過守安息日幫助我們，確信神是時間的主人，也確信工作是為了守安息，認信神是我的神。因著耶穌基督的降臨，守安息日已經跨越舊約儀式的概念，其核心是「不論身處何處，心中是否把神當神」！「時間」是神給的禮物，善用時間、用心生活、榮耀神，回應神給我們的愛，這就是我們對神的第一個奉獻--「善用時間」。

## 三、奉獻金錢—回應神豐盛的賞賜

主題經文接著記載為了會幕——神的居所、神與人同在的記號——摩西吩咐以色列人獻上各樣禮物，而這些禮物是出埃及時，摩西吩咐以色列人向埃及人討要而來的(出 12 章)，也是神為以色列人預備的。現在為著建造會幕的緣故，摩西要求以色列人將這些奉獻出來，顯明我們所有的一切都是神所賜的，申 8:18：「你要記念耶和華你的神，因為得貨財的力量是祂給的」。所以我們要來到神面前，將祂所賜給我們的獻給祂，將我們從神而得的貨財，奉獻給神的家、為神的國度與福音工作而用！

## 四、奉獻才幹—回應「神的同在」

神分富人製作會幕的一切用品、服裝，學習忠心地使用祂所給的才幹；當以色列人各自按才幹建造，完成神所吩咐的會幕時，「雲彩遮蓋會幕，耶和華的榮光就充滿了帳幕。」當人願意回應神的呼召、將神所賜的才幹服事神時，祂會以「同在」回應人。並非我們有什麼能力，而是看見需要而擺上神所給的。

**金句：萬軍之耶和華說：你們要將當納的十分之一全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。(瑪拉基書 3: 10)**

### 默想討論題目：

1. 分享自己透過奉獻與神更親近的經驗？
2. 你如何將神賜給你的時間、金錢、才幹，用於事奉神並回應祂的呼召？